11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 04.06.2024 11:59:58

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.06.2024 16:34:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315974/answer/316000




BoamoxHO0 Barmu onacenus HalIpaCHEI. BaMm Hapmo HaYaTh C OYHOI'O BU3UTA K ypoiory, yTOORI OH CaM
CMOT IIOCMOTPETH Bar mmosyioBo# 4neH u IIPOBECTH €r0 IIaJIBIIalINIO IIepen TeéM, KaK IIPHHUMAaTh
penienus o 0oJjiee CIIOXKHBIX MeTOHaxX OJUAarHOCTUKHU. Takxke MOXKeTe CcaenaTh (1)0T0 IIOJIOBOT'O YJIEHA B
COCTOAHMHU 3PEKINHN B HECKOJIEKKX PaKypCaX M IIOKa3aTh Bpa4dy Ha IIpHeMe, 4TO OBl OH CMOT OLICHUTDH
CTeIlleHb NCKPHBJIEHUA II0JIOBOTO YJIEHA.



